

Петербуржцы ищут защиты от карельского щебня
в Госдуме

ОЗЕРО РАЗДОРА

Наталья ЗАЙЦЕВА

«Карельская Губерния» не раз писала о конфликте вокруг строительства щебеночного завода на границе Карелии и Ленинградской области, вблизи озера Ястребиного. Завод будут строить на территории Карелии, а озеро Ястребиное находится уже в Ленинградской области. Озеро очень ценят питерские экологи и скалолазы, которые ежегодно проводят на берегу скальный фестиваль. Они и подняли шум вокруг промышленного карьера, который, по их мнению, может загубить уникальную природу Ястребиного озера — мол, взрывы разрушат каменные утесы, а пыль — растения. После неоднократных публикаций в прессе и обращений питерских экологов к правительству Карелии было принято решение направить будущий проект завода на независимую экологи-

ческую экспертизу — чтобы выяснить, как реально отразится добывача щебня на природе заповедных мест. Однако и этого питерским любителям природы показалось мало. 7 мая вопрос рассмотрели на заседании экологической комиссии при правительстве Ленинградской области. Как сообщил специалист Комитета по охране окружающей среды Ленинградской области Владимир Диевский, комиссия решила, что необходимо создать межрегиональную рабочую группу по создавшейся ситуации. На 19 мая назначено совместное заседание представителей правительства Ленинградской области и Республики Карелия по вопросу сохранения Ястребиного озера.

Ястребиное озеро будет отствовать и депутат Государственной думы от Ленинградской области на думском заседании комиссии по экологии.